
В Хабаровском крае местному жителю предъявлено обвинение в убийстве сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 32-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 18 мая 2017 года обвиняемый распивал спиртные напитки со своей сожительницей в квартире жилого дома, расположенного в поселке Снарский Вяземского района. Во время застолья женщина сообщила мужчине, что изменила ему. Обвиняемый разозлился и жестоко избил 26-летнюю сожительницу, а затем задушил. После совершения преступления злоумышленник покинул квартиру и уехал в поселок Корфовский.

В ходе следствия мужчина дал признательные показания. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за совершение краж и мошенничество. Последнее время мужчина нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Статистическая информация: в Хабаровском крае раскрываемость по убийствам 96,2 % (данные за 1 квартал 2017 года).

29 Мая 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1130909>